ТРАДИЦИОННАЯ АКЦИЯ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ «РОССИЙСКИЙ ДЕТСКИЙ ДЕД МОРОЗ»





В волшебство Нового года верят не только дети, но и взрослые. В канун 2025 года участники Движения Первых решили поменяться со взрослыми местами. Дети в костюмах Дедов Морозов и Снегурочек отправились поздравлять представителей самых различных профессий нашей страны. И, особенно, тех, кто в праздничные дни и в новогоднюю ночь будет работать или нести службу.



КТО МОЖЕТ УЧАСТВОВАТЬ В АКЦИИ:

любой школьник и студент СПО

Сканируйте QR-код или переходите на сайт акции и регистрируйтесь! дедмороз.будьвдвижении.рф

Вдохновляйтесь мастер-классами по изготовлению игрушек и приготовлению сладостей. Скачивайте макеты новогодних открыток, которые нарисовали ребята с ограниченными возможностями здоровья и отправляйте поздравления своим друзьям, родным и близким!

Записывайте видео, фотографируйте поздравления и публикуйте видеоролики и фотографии на личных страницах с хештегом **#РоссийскийдетскийДедМороз**



Благодаря вам, каждый, кто работает в новогоднюю ночь почувствует заботу, внимание, поддержку и любовь! Давайте вместе дарить праздник!